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AKTUALNA TEMA

STANOVANJSKA
SKUPNOST

Zvezna ljudska skupščina je 26. /e-
bruarja sprejela resola-cijo o načelih
stanovanjske zakonodaje. Ta po-
membni dokument je posvečen vpra-
šanju nadaijnje ureditve vrste druž-
benih problemov, s čimer se bo zago-
iovilo izboljšanje diužbenega stan-
darda naših dclovnih Ijudi, posebno
v meslnih in induslrijskih središčih.
V tej resoluciji je v pivl vrsti go-
vora o odno.su do človeka in o !em,
kako naj bi Ijudi postopno osvobo-
dili težav in skrbi, ki naslajajo na
osnovi zaostijlih ekonomskih in
družb-enih odnosov. V tem smislu
bodo slanovanjske skupnosii pri nas
iazen delavskiti svetov in komun še
en pomemben činitelj v mehamzmu
naše socialistične demokiacije in kot
take elementama šola družbenega
upravljanja in 'dviga družbene za-
vesti.

Kako naj se uiesničijo perspekti-
ve, ki jih odpira lesolucija zvezne
ljudske skupščine z dne 26. lebruar-
ja? Jz dokumenia je jasno razvidno,
kakšne so na tem področju naloge
osiednjih oiganov. Toda, da bi ure-
sničili vso zamisel, pa bo potiebna
konkretna akcija druibenih organi-
zacij: za potnoč ženi-gospodinji, za
zaščito otrok, za -zgradilev komu-
nalnih servisov, za popravilo poslo-
pij, za ceneno giaditev stanovanj, za
kultuino in hitro preskrbo prebival-
cev stanovanjskega bloka, za otvar-
janje kulturnih ustanov kakor še za
marsikaj drugega. To so hkrati iudi
prvi pogoji, da bi dižavljani dejan-
sko mogli opravljati na principu sa-
mopomoči brez posiedovanja oiga-
nov oblasti in uprave posle svojega
vsakdanjega zivijenja.

Smotrov, kl jih je postaviia skup-
ičina, ne bo mogoče uresničitt preko
noči. To bo dolgotrajen proces. Si-
cet pa to ni odvisno samo od naših
lelja, temveč prav tako od tega, ko-
liko bo mogla izločiti skupnost, ko-
muna, podjetje in vsak posameznik
materiatnih sredsiev za vzdrževanje
in zgraditev novih stanovanj. Nekaj
pa je gotovo, a to je: ta proces se
bo uresničeval toliko hitreje in lo-
liko bolj skladno, kolikot bolj vse-
stiansko bo sodelovanje in kolikor
bolj zavestni bodo napori vseh diui-
beniJi in državnih organov in čini-
teljev na tsm področju, posebno pa
na podiočju komune. Tone Skalar


